
Pöytäkirja 
 

Pattaya Suomi-Seuran vuosikokous 7.2.2013 klo 14.00 
 

 

1. Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja Risto Nyman avasi kokouksen 

  

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjan tarkastajaa ja tarvittaessa kaksi 

ääntenlaskijaa 

Päätös: Valittiin puheenjohtajaksi Tapio Sinokki, sihteeriksi Leena Pulkkinen ja pöytäkirjan 

tarkastajiksi/ääntenlaskijoiksi Aatto oja ja Anneli Nuutinen. 

 

3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Päätös: Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

  

4. Hyväksytään kokouksen työjärjestys 

Päätös: Hyväksyttiin kokouksen esityslista työjärjestykseksi. 

  

5. Esitetään tilinpäätös, vuosikertomus ja tilintarkastajien lausunto 

Pj Risto Nyman esitteli tilinpäätöksen. Tapio Sinokki luki vuosikertomuksen ja tilintarkastajien 

lausunnon. 

  

6. Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja 

muille vastuuvelvollisille 

Päätös: Vahvistettiin tilinpäätös ja myönnettiin vastuuvapaus hallitukselle ja muille 

vastuuvelvollisille. 

  

7. Vahvistetaan toimintasuunnitelma, tulo- ja menoarvio sekä liittymis- ja jäsenmaksun suuruus 

Päätös: Vahvistettiin ja päätettiin säilyttää jäsenmaksu entisen suuruisena. 

  

8. Valitaan hallituksen puheenjohtaja ja muut jäsenet erovuoroisten tilalle 

 

Päätettiin valita hallitus seuraavasti: 

Puheenjohtaja  Risto Nyman 

Varapuheenjohtaja Jorma Soini (erovuorossa) jatkaa 

Jäsen   Leena Pulkkinen (erovuorossa) jatkaa 

Jäsen  Päivi Strandén (erovuorossa) jatkaa 

Jäsen   Raimo Pulkkinen 

Jäsen   Olli Puhakka 

Jäsen   Terhi Lahikainen 

 

Varajäsenet 

Riitta Reijonen 

Veikko Paananen 



  

9. Valitaan kaksi tilintarkastajaa ja heille varatilintarkastajat 

Päätösesitys: Risto Munnukka ja Risto Vierulaa jatkavat tilintarkastajina, samoin 

varatilintarkastajina Ilpo Hänninen ja Reijo Lahikainen.  

Päätös: Hyväksyttiin. 

  

10. Muut esille tulevat asiat 

Keskusteltiin äänieristyksen asentamista kattoon. Päätettiin jättää hallituksen selvitettäväksi. 

Keskusteltiin TV:n hankkimista seuran tiloihin. Todettiin että nykyisissä tiloissa ei mahdollista. 

Esille nousi myös kysymys nimikkeestä ”tilintarkastaja” ja onko se oikea nykyisen yhdistyslain 

mukaan vai tulisiko sen olla ”toiminnan tarkastaja”. Hallitus tarkistaa asian ja ryhtyy 

toimenpiteisiin mikäli ilmenee aihetta esim. säännönmuutoksiin. 

 

11. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen 14.50. 

 

 

________________________________  ________________________________ 

Tapio Sinokki    Leena Pulkkinen 

puheenjohtaja   sihteeri 

 

________________________________  ________________________________ 

Aatto Oja    Anneli Nuutinen 

pöytäkirjan tarkastaja   pöytäkirjan tarkastaja 

 

 

Olli Puhakka 

pöytäkirjan puhtaaksikirjoittaja 


